

Poziv na 1. Laboratorij za aktivističke inovacije

9. srpnja 2021. godine
Frankopanska 1, Zagreb

Zelena akcija poziva Vas na **Aktivističko zagovarački laboratorij** koji će se održati u Zagrebu, Frankopanska 1 (prostor Zelene akcije) **u petak 9. srpnja 2021. godine**. Prvi u nizu od ukupno 3 Laboratorija za aktivističke inovacije, organiziramo u sklopu projekta **JEKA!** – Jačanje eko-aktivizma za hitnu klimatsku akciju. Projekt **JEKA!** je podržan sa € 148.850,00 EUR-a financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP i Norveških grantova.

Cilj ove edukacije je **ojačati kapacitete aktera** koji djeluju na temama okoliša i klime, prvenstveno organizacije civilnog društva i lokalne inicijative, **o metodama javnog zagovaranja na temu klimatskih promjena**. Ideja jest zajednički **pronaći i osmisliti nove, inovativne i kreativne metode za uspješne akcije, kampanje i zagovaračke aktivnosti**. Osim sudjelovanja u procesu osmišljavanja novih metoda, cilj laboratorija jest i **umrežavanje raznih organizacija i inicijativa, dijeljenje iskustava te razvijanje potencijalnih suradnja**.

Edukacija je **besplatna**, a organizator **pokriva i trošak putovanja i hrane za vrijeme trajanja laboratorija**.

Molimo ispunite [prijavnicu](#) najkasnije do 5. srpnja 2021. godine i prosljedite zainteresiranim kolegama_icama! U slučaju da imate kakvih dodatnih pitanja, možete ih uputiti na dora@zelena-akcija.hr i/ili zeljka@zelena-akcija.hr Kako je broj sudionika na edukaciji ograničen, bit ćete najkasnije do 6. srpnja 2021. obaviješteni jeste li primljeni, kao i o ostalim logističkim i programskim detaljima.

Trening je omogućen financijskom podrškom Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP i Norveških grantova. Sadržaj ove edukacije isključiva je odgovornost Zelene akcije i ne odražava nužno stavove država donatorica i Upravitelja Fonda.

Naziv projekta: JEKA! – Jačanje eko-aktivizma za hitnu klimatsku akciju

Nositelj projekta: Zelena akcija (Zagreb)

Partneri iz Hrvatske: Brodsko ekološko društvo – BED (Slavonski Brod) Udruga za promicanje ekološke proizvodnje hrane, zaštite okoliša i održivog razvoja „Eko Zadar“ (Zadar) i Udruga za zaštitu okoliša i prirode – Pan (Karlovac)

Partner iz Norveške: Natur og Ungdom

Razdoblje provedbe projekta: 1.12.2020. – 30.11.2022.

Ukupna vrijednost projekta: 166.500,00 € od čega je 149.850,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova